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Čerstvý vietor do plachiet 
V nábytkárskej branži sa začiatok roka nesie v znamení svetových výstav nábytku – 
práve ony sú miestom, kde sa prezentujú najnovšie trendy v oblasti bývania. Sledujú ich 
aj v spoločnosti Nábytok Galan s jasným cieľom – rozšíriť súčasný sortiment o trendové 
kúsky a nájsť nové značky pre plánované dizajnérske centrum, ktoré otvorí brány na 
jeseň tohto roka. Prvým významným veľtrhom bola januárová európska výstava nábytku 
a bytových doplnkov IMM Cologne. „Účasť na tejto výstave v Kolíne nad Rýnom je pre 
nás každoročná povinnosť, pretože nikde inde nenájdeme pokope toľko potenciálnych 
obchodných partnerov ako práve tu,“ hovorí Peter Galan, riaditeľ spoločnosti Nábytok 
Galan. Hlavným cieľom návštevy kolínskeho veľtrhu bolo vyhľadanie luxusných značiek, 
ktoré vytvoria trendový sortiment nového dizajnérskeho centra. Okrem rozšírenia 
sortimentu niektorých súčasných partnerov obchodného domu Galan sa črtá aj 
spolupráca s firmami Jesse, Esprit, Hülsta a ďalšími.

Túto sezónu prevláda v interiéri biela farba. Eleganciu bielej podčiarknu ornamenty alebo kontrastná kombinácia 
s drevom, ktoré zároveň oživia interiér v svetlých tónoch. V čalúnenom nábytku sa vracajú do módy zaoblené tvary.

Kúpeľňové štúdio
plné zvučných 
mien 
Aby nás každodenný stres spojený 
s dnešným životným štýlom nezničil, 
musíme aj pravidelne relaxovať. 
Dôležitým miestom je v tomto 
smere kúpeľňa, preto sa nebojte 
dopriať si v nej pohodlie a vytvoriť 
si tu príjemnú atmosféru. Inšpirovať 
sa môžete aj v novootvorenom 
kúpeľňovom štúdiu VIVERE 
v Dunajskej Strede – ponúka totiž 
zaujímavý výber výrobkov z produkcie 
svetových značiek, ktoré sa už stali 
legendami jednak vďaka svojmu 
dizajnu, a jednak pre špičkovú kvalitu. 
Vybrať si tu môžete zo širokej ponuky 
obkladov a dlažieb – španielskych 
(Keraben, Peronda), nemeckých 
(Villeroy&Boch) či talianskych (Fap 
Ceramiche), nájdete tu aj exkluzívnu 
sanitu (Villeroy&Boch, Duravit) 
a kvalitné batérie (Hansgrohe 
a Hansa). Vaše predstavy o užívaní 
si vody iste uspokojí ponuka vaní 
aj s masážnymi doplnkami (Riho, 
Kaldewei) a sprchových kútov 
(Hüppe, Duscholux). Kúpeľňu vám 
tu nakreslia a ochotne poradia tak 
s výberom zariadenia, ako aj doplnkov 
(Keuco, Nimco). 
vivere@vivere.sk

Zaujímavou novinkou z ponuky úspešnej talianskej značky Caimi Brevetti je stolička 
Kaleidos, ktorá zaujme najmä materiálom so zvláštnou štruktúrou – v transparentnej 
verzii vytvára dynamický trojrozmerný efekt, v čiernej alebo bielej zas pôsobí ako 
prikrytá trblietavým hodvábom. Vďaka nezvyčajnému zaoblenému tvaru, ktorý 
pripomína sedadlá športového auta, perfektne podopiera telo a je mimoriadne 
pohodlná; praktický plast, z ktorého je vyrobená, zároveň umožňuje jej univerzálne 
využitie – uplatní sa ako v byte, tak aj vo verejných interiéroch.
www.ekoma.sk

Pôvab hodvábnej pavučiny
a pohodlie športového auta

Stoličku Kaleidos od 
talianskej značky Caimi 

Brevetti prináša na 
slovenský trh spoločnosť 

Ekoma design.


